AHKETA IIKOJIBHUKA GAIIOJIHAETCA BMECTE C POAUTEJISAAMMN)

[Toxxamyiicta, BIOEpUTE BapraHThl 0TBETOB. Ecin TpeOyeTcst pa3BepHYTHIN OTBET
VI JTONIOJIHUTEIIBHBIC ITOSCHEHHUS], BIMILINUTE B CIIELIUAJIBHYIO CTPOKY.

1. VJIOBJIETBOPSET JI BAC CUCTEMA OPTAHU3AIIMU ITUTAHUS B LLIKOJIE?
0 A
7 HET
7 3ATPYJHSIIOCH OTBETUTH

2. YJIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJILHOM CTOJIOBOIA?
0 JIA
1 HET
7 3ATPYIHSIIOCH OTBETUTD

3. [IMTAETECH JIM BbI B LIIKOJILHOM CTOJIOBOI?
0 A
] HET

3.1 ECJIX HET, TO 110 KAKO ITPUUMHE?
O HE HPABUTCA
O HE YCIIEBAETE
O I[TMTAETECH JIOMA

4. B IIKOJIE BbI [IOJIYUAETE:
1 TOPSYUI 3ABTPAK
] TOPSYUI OBEJ] (C IIEPBBIM BJIIOJJOM)
] 2-PA3OBOE I'OPSYEE [IUTAHUE (3ABTPAK+OBE[)

5. HAEJAETECH JI1 BbI B IIKOJIE

0 A
7 WHOTJA
7 HET

6. XBATAET JIM [TPOJIOJDKUTEJILBHOCTU TTIEPEMEHEI JIJIST TOTO, YTOBBI IIOECTh
B ILIKOJIE?

0 JIA

7 HET

7. HPABUTCSI ITUTAHUE B IIKOJIE?
0 JIA
7 HET
7 HEBCEIJIA

7.1 ECJIM HE HPABUTCHA, TO [IOYEMY?

O HEBKYCHO I'OTOBAT
OHOOBPA3HOE IIMTAHUE
I'OTOBAT HEJJIOBUMYVY IO ITUILTY
OCTBIBIIAA EJTA
MAJIEHBKUME ITOPITNN

(0 I O B



8. TIOCEIIAETE JIW TPYIIITY TTPOJUIEHHOT'O JTHS?
0 A
7 HET

8.1 ECJIM IA, TO ITOJIVHAETE JIM ITOJIJTHUK B HIKOJIE NJIX ITPUHOCUTE U3 IOMA?
O [TOJIYUAIO ITOJITHUK B IIKOJIE
O [TPUHOLIY N3 TOMA

9. YCTPAMBAET MEHIO B IIIKOJIBHOM CTOJIOBOI?

O JA
O HET
O NHOI' TA
10. CUUTAETE JIU IINTAHME B LIKOJIE 3/J0POBbIM U ITOJIHOLIEHHbBIM?
[ Ha
O Her

11. BAIIIU ITPE/JIOXKEHMA 110 UISMEHEHNIO MEHIO:

12. BAIIIU ITPEJJIOKEHIMA 110 VJIVUHINEHWIO ITMTAHWA B IIIKOJIE




AHKETA IIKOJIbHUKA

BOIIPOCBI PE3YJIIBTAT
(%)

VJIOBJIETBOPSIET JIM BAC CUCTEMA OPI'AHU3AIIUU ITUTAHUSI
B ILIKOJIE?

[ A 92

[  HET 2

[ 3ATPYJHSIOCh OTBETUTh 6
VJIOBJIETBOPSIET JIMU BAC CAHUTAPHOE COCTOSHME
[IIKOJILHOM CTOJIOBOI?

M JA 94

[ HET 1

[ 3ATPYJHSIOCH OTBETUTH >
IIUTAETECH JIM BbI B IIIKOJIbHOM CTOJIOBOI?

0 JA 93

[  HET U
ECJIM HET, TO 10 KAKOM ITPUYNHE?

[  HE HPABUTCH 1

] HE YCIIEBAETE 0,5

[l  IUTAETECH JOMA 2,0
B IIIKOJIE BbI [TOJIYYAETE:

[ T'OPSIYMI1 3ABTPAK 36

[ TOPSYMI OBEJ (C IIEPBBIM BJIOJJOM) 93

[ 2-PA30BOE I'OPSIYEE [IUTAHUE (3ABTPAK+OBEJ) | 43
HAEJIAETECH JIU BbI B LIIKOJIE

0 JIA 87

1 HWHOI'IA 11

1 HET 2
XBATAET JIA ITPOJJODKUTEJIBHOCTU ITEPEMEHBI JIJI TOI'O,
YTOBbI [TIOECTH B LIKOJIE?

N A 98

[]  HET 2
HPABUTCS IIUTAHUE B LIIKOJIE?

0 JIA 90

[ HET 1

1 HEBCEIJIA 9
ECJIM HE HPABUTCSI, TO ITIOUEMY?

[J  HEBKYCHO I'OTOBST 0

(] OJIHOOBPA3HOE ITMTAHUE 5

[ TOTOBAT HEJIFOBUMYIO ITHIIY 1

1 OCTBIBIIAS EJIA 2

O MAJIEHBKHE TTOPLIMU

TIOCEIIAETE JIV TPYIIITY [TPOJUIEHHOIO JTHS?
0 A
] HET

40

ECJIIM 1A, TO IIOJIYUAETE JIM TMOJAHMK B IHKOJIE WJIN
I[TPUHOCUTE N3 IOMA?

1 TIOJIVHAIO ITOJIAHMK B IIKOJIE

[ TIPUHOWIY N3 IOMA




VCTPAUBAET MEHIO B ILIKOJILHON CTOJIOBOI?

0 A
7 HET
1 WHOTOA

74

20

CUUTAETE JII IIUTAHUE B LIKOJIE 3JIOPOBbIM U
TIOJIHOLIEHHBIM?

0 JIA

] HET

BALIU ITPE/JIOXEHUSA 110 U3BMEHEHUMIO MEHIO: pa3noo6pa3uth
MEHI0, HAJIUYKE BbINEUYKH, OOJIbIlIE CATIATOB, OJMHYMKH, CBIPHUKH, COJISTHKA

BAIIIU ITPE/JIOXEHNMA 110 VIIVUIIEHUIO ITMTAHKSA B HIKOJIE:
BBIOOp M3 HECKOJIBKHX OJIFO/I, IIBEJCKUI CTOJ, YBEIMYUTh pa3zMep MOPIHiA




